

熱鬧的茶樓

1A 林溢輝

星期天，到茶樓「飲茶」，遠在這家茶樓幾百米外，就已聽到茶樓發出的嘈吵聲音——「黃色七十八號票、黃色七十八號票」，還有客人談天的聲音，兩者混合在一起，簡直像地盤施工一樣。

正午十二時到達了茶樓，縱使我這麼早便已來到茶樓，但仍要「等位」，可想而知茶樓內是那麼多人、那麼熱鬧……

半小時後，終於有坐位了，一踏進茶樓，就已被一輛「點心車」撞到！可是我也怪不得誰，因為茶樓實在太擁擠了，「點心車」在這茶樓裏已算是「龐大」，幾乎要「逐尺挪移」。

我坐在茶樓中央的一張桌子旁，這時，我更能感受到客人談天的聲音有多麼的浩大！每個人都像鳥兒「吱吱喳喳」地「叫着」，加上推着「點心車」的嬌嬌熱情地推銷着車上的點心，聲音有如雷聲一樣大！即使外面打着雷，茶樓裏都不會聽得到！

我開始留意附近的每一名顧客。在我旁，有一名老伯伯，看來他非常孤單，身旁沒有人陪伴，桌上的點心都已放涼了，伯伯只是呆呆的坐着，看着鄰桌的客人，可能伯伯羨慕着他們吧！鄰桌的客人，都有說有笑，非常開心。「點心車」來時，只要他們聽到合心意的食物，便會立即要幾籠，然後大家你不讓我、我不讓你地搶食物，有「戰利品」的便「大快朵頤」，沒有的則失望地看着人家吃點心，之後又繼續興高采烈地談天，很是愉快。良久，我發現我身旁大部分人都是這樣的愉快地笑着、談着、吃着、玩着……怪不得這茶樓多麼的熱鬧！

不久，這茶樓有很多顧客都離開了，看看手錶，已是下午二時了，我甚麼也沒吃呢！過去的一個半小時，我都是坐着看着這茶樓的熱鬧，看來我完全被這熱鬧的茶樓「俘虜」了。我現在才發現我的肚子異常地餓，我得快點吃我的「午餐」了……